



新疆铁路全力保障防疫及民生物资运输

华夏新闻-华夏早报讯(记者 罗明荣)“Z69次16站台18道,到达行包1826件。”向行装班组下达作业指令后,白东东立即赶到16站台,等候北京西至乌鲁木齐的Z69次列车进站。16:46分,列车进站,经过与列车行李员共同清点、卸车作业、站车交接后,1826件行包进入乌鲁木齐站行包分拣通道,白东东又开始安排消杀作业。

白东东是乌鲁木齐站客运车间副主任,主管行包业务。今年以来,他的工作特别忙,究其原因,是铁路行包物流在今年抗击疫情中抢眼的表现。在公路运输受阻、航空受限的特殊时期,铁路大动脉承担起保障民生物资运输的责任与担当,部分原来由公路运输的快递邮包等货物改由铁路运输。铁路行包运输与2019年二季度同期数据比对,上涨达到65.23%,随着后期国家鼓励线上经营,铁路行包到发量迎来井喷式增长,自二季度以来乌鲁木齐站行包到发量日均维持在18000件以上,单日高峰到达量21000件,全面超越19年同期数据;网购货物所占比重占总体货量的70%以上,并且还在继续增加。据统计,2020年1-6月份,乌鲁木齐站行包装卸件数(含中转)共计275.9万件,较去年同期增长14.86%。

7月,新疆乌鲁木齐再次出现新冠疫情,全国各地的防疫物资开始陆续通过铁路行包运抵乌鲁木齐,其中包括一次性医用口罩、核酸检测仪、消毒液、防护服等,这些防疫重点物资不仅支援乌鲁木齐,也



支援新疆各城市,通过铁路行包运输,各类防疫用品及物资由乌鲁木齐站通过火车转运至南北疆各地,自7月15日通报疫情以来,乌鲁木齐站到达、转运的防疫物资数量逐日增加,为防疫工作提供坚实的运输保障。

“今天到达了5137件防疫物资。7月份之后,防疫物资中还增加了核酸检测仪、检测试剂等重点防疫物资。我们车站腾出运力,为疫情防控物资运输开辟绿色通道,快速完成消毒、装卸等作业,保证用

最快的速度出货。车站每天到达的物资除了供应乌鲁木齐市使用外,还通过火车转运疆内南疆库尔勒、阿克苏、喀什、和田,北疆奎屯、伊宁、克拉玛依,东疆哈密等地,保证疆内防疫物资供应。”白东东说。

同时,由京东、顺丰两个快递公司承运的部分快递邮件也通过铁路行包运输到达,到达乌鲁木齐的行包货物主要来自北、上、广及郑州、成都、重庆、兰州等十几个城市。随着防疫物资和日用百货等民生物资的集中到达,乌鲁木齐站

成为疆内铁路行包最大的运输枢纽。为了保证行包运输安全,车站落实先消毒、再装卸原则,将行李员分为两班各17人,配备了50名装卸人员,根据到达行包数量,提前沟通信息,作业人员及时到位,保证在列车到达或出发的有限时间内完成消毒、装卸车作业等工作,并安排管理人员进行现场盯控,提高装卸车作业效率。

7月份以来,乌鲁木齐站已经发运防疫物资2.7万件,日用百货28万件,为抗击疫情保驾护航。

南宁海关查获走私香烟近千件 总案值超700万

华夏新闻-华夏早报讯(记者 陈希财)南宁海关22日介绍,该关隶属东兴海关缉私分局近日加大对辖区走私活动的打击力度,10日内查获涉嫌走私香烟近1000件,总案值达700余万元人民币。

在全面了解走私团伙行动轨迹后,东兴海关缉私分局联合广西烟草打私总队、东兴市烟草专卖局开展打击香烟走私专项行动,在东兴市辖区及防城区等地连续查获涉嫌走私香烟案件32起,捣毁走私香烟囤积过驳窝点7个,查扣涉案运输工具23辆,现场查获涉案中华、利群、芙蓉王、南洋红双喜、南京炫赫门等品牌香烟共计979件。

此次专项行动,系东兴海关缉私部门今年以来组织开展的打击力度最大、查获走私香烟数量最多的一次行动,有效遏制了辖区香烟走私势头。

南宁海关提醒,烟草是国家税收的重要来源之一,走私香烟入境逃避海关监管,严重损害国家利益。此外,走私入境的香烟未经过检验,真假难辨,流入市场会直接侵害消费者的合法权益。广大民众,不要销售和购买非法渠道的烟草制品,以免触犯法律或蒙受损失。

陕西一老人医院输液后去世 涉事护士已停班

华夏新闻-华夏早报讯(记者 金松)一名老人在陕西省澄城县医院输液后去世,引发家属质疑。7月22日,新京报记者从澄城县卫健局获悉,已对涉事护士作出停班处理并进行调查,医院正与家属协商赔偿事宜。

7月21日,陕西省澄城县的杨先生爆料,称澄城县医院疑用错药,导致其父亲于19日1时许输液时出现不适后去

世。事后,杨先生发现输液瓶上不是父亲的名字,且父亲床号为46,单输液瓶标号为45。由此,杨先生认为,医院输错药是导致父亲去世的直接原因。

7月22日,新京报记者从澄城县卫健局一名工作人员处获悉,经调查,杨先生的父亲已被确诊为乙肝肝硬化腹水,7月16日入院时为急诊,被医院发过两次病危通知书,医生

称病人本身病情较重。

当地卫健局工作人员称,涉事护士错把45床病人的药给了46床的病人,但两名患者用药相同。

上述工作人员还表示,涉事护士确实有错误,“错把45床病人的药给了46床,但是这两个床位的患者用药是一样的,是同一厂家生产、相同批号的头孢曲松钠,且两名患者用药剂量和配比盐水也完全一

样。他们患的是同一种病,由同一名医生给他们治疗,医生给他们开了一样的药。”

该工作人员称,已对涉事护士进行停班处理并进行调查。目前,医院正在与家属协商赔偿事宜。医院建议进行尸体鉴定,弄清老人真实去世原因后再进行合理赔偿。

太原女租客屋内被装摄像头 社区计划挨家挨户排查

华夏新闻-华夏早报讯(记者 熊宇)山西太原女租客屋内被装摄像头一事引发关注。7月22日,事发出租屋所在社区党委书记表示,计划联合派出所入户排查类似隐患。

新京报此前报道,太原警

方发布通报,一名女租客于18日报案称在其租住的房屋内被人安装摄像头偷拍,涉事房东王某某已被传唤到案,正在加快侦查调查。当事人称,出租屋房东是山西省文旅厅某处副处长王某某。山西省文旅厅办公室工作人员对此表示,

已注意到网上关于王某某的有关信息,正与警方了解核实相关情况。

7月22日,新京报记者探访发现,涉事出租屋已被太原警方贴上封条。一名邻居介绍,事发出租屋在2楼,原为一室一厅一卫,去年七八月份

时,厨房被房东改造成卧室。

一名事发出租屋的女租客介绍,屋内住有4名女生,都是在读研究生或刚毕业的学生。其称,房东王某某经常以各种理由进入出租屋,“比如他带人来看房,但是看房的人走了,他还留在房间里不走。”

事发出租屋所在社区党委书记王慧娟告诉新京报记者,社区计划联合派出所挨家挨户排查是否有类似隐患。